

VIZIO

S4251W-B4



42" 5.1 HOME THEATER SOUND BAR WITH WIRELESS SUBWOOFER *BARRE AUDIO CINÉMA MAISON 5,1 106,7 CM (42 PO) AVEC CAISSON DE BASSES SANS FIL* **BARRA DE SONIDO DE CINE EN CASA 5.1 DE 42" CON SUBWOOFER INALÁMBRICO**

BIG AUDIO **FOR YOUR BIG SCREEN**

Upgrade to premium audio with VIZIO's 42" 5.1 Home Theater Sound Bar with Wireless Subwoofer. Designed to fit any medium to large sized HDTV, this sound bar connects easily to your TV with just one cable. Packed with the latest Dolby and DTS audio technologies - movies, TV, games and music come to life in crystal clear audio. Built-in Bluetooth® allows you to wirelessly stream your music from a compatible smartphone, tablet or PC.

UN SYSTÈME AUDIO **PUISSANT POUR VOTRE GRAND** **ÉCRAN**

Améliorez le son grâce à la barre audio cinéma maison 5,1 de 106 cm (42 po) avec caisson de basses sans fil. Conçue pour les téléviseurs HD de moyenne à grande taille, cette barre audio se connecte facilement à votre téléviseur avec un seul câble. Présentant les toutes dernières technologies audio de Dolby et DTS, elle donne vie aux films, aux séries télévisées, aux jeux et aux musiques avec un audio d'une netteté étonnante. La connectivité Bluetooth^{MD} intégrée permet une lecture sans fil de votre musique depuis un téléphone intelligent, une tablette ou un ordinateur.

GRAN AUDIO **PARA SU PANTALLA GRANDE** **ECRAN**

Actualice a un audio superior con la barra de sonido de cine en casa 5.1 de 42" de VIZIO con Subwoofer inalámbrico. Diseñada para complementar cualquier televisor HD de tamaño mediano a grande, esta barra de sonido se conecta fácilmente a su televisor con tan solo un cable. Posee la última tecnología de audio Dolby y DTS: las películas, la televisión, los juegos y la música cobran vida en un audio clarísimo. El Bluetooth[®] integrado le permite transmitir música de forma inalámbrica desde un teléfono inteligente, una tableta o una PC compatible.

TRUE 5.1 SURROUND SOUND
VÉRITABLE AMBIPHONIE 5.1 SYSTÈME
AUTÉNTICO SONIDO ENVOLVENTE 5.1



RECOMMENDED FOR 47" + CLASS TV
RECOMMANDÉ POUR LES TV DE
CATÉGORIE 119,4 CM (47PO)
RECOMENDADO PARA TV DE CLASE 47" Y +



WIRELESS SUBWOOFER
CAISSON DE BASSES SANS FIL
SUBWOOFER INALÁMBRICO



BLUETOOTH® STREAMING
LECTURE EN CONTINU BLUETOOTH®
TRANSMISSION BLUETOOTH®



EASY INSTALLATION
INSTALLATION FACILE
INSTALACIÓN SIMPLE



PREMIUM SPEAKERS
HAUT-PARLEURS PRIME
ALTAVOCES PREMIUM



KEY FEATURES

PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES



TRUE 5.1 SURROUND SOUND VÉRITABLE AMBIOPHONIE 5.1 AUTÉNTICO SONIDO ENVOLVENTE 5.1

This Sound Bar features 4 mid-range drivers and 2 tweeters for crystal clear audio. The wireless subwoofer adds deep, powerful bass while built-in Dolby Digital® and DTS Digital Surround™ audio decoding ensures that music, TV and movies are heard the way they were intended.

Cette barre audio comprend 4 pilotes de moyenne portée et 2 haut-parleurs d'aigus pour un son cristallin. Le caisson de basses sans fil ajoute des basses puissantes et profondes pendant que le décodage audio de Dolby Digital® et DTS Digital Surround™ assurement que la musique, le téléviseur et les films produisent un son comme prévu.

Esta barra de sonido contiene 4 transductores de gama media y 2 altavoces de agudos para un audio clarísimo. El Subwoofer inalámbrico le confiere bajos intensos y potentes mientras que la decodificación de audio incorporada Dolby Digital® y DTS Digital Surround™ asegura que la música, la televisión y las películas se escuchen de la forma esperada.

WIRELESS SUBWOOFER CAISSON DE BASSES SANS FIL SUBWOOFER INALÁMBRICO

This subwoofer can be placed anywhere in the room* — wireless means you get great sound and your home stays free of clutter. Rich, powerful bass transforms movies, music, and TV into an explosive experience.

Ce caisson de basses peut être placé partout dans la pièce* — son système sans fil vous permet d'obtenir un son superbe sans encombrer votre maison. Avec les basses riches et puissantes, les films, la musique et la télévision deviennent une expérience explosive.

Este subwoofer puede colocarse en cualquier lugar de la habitación* — lo inalámbrico representa un sonido excelente mientras se mantiene el hogar libre de amontonamiento. Los profundos y potentes bajos transforman las películas, la música y la televisión en una experiencia explosiva.

BLUETOOTH® STREAMING LECTURE EN CONTINU BLUETOOTH™^{MD} TRANSMISIÓN BLUETOOTH®

Bluetooth® allows for wireless streaming of music from a smartphone, tablet, computer or music player. Simply pair your device with the sound bar, then sit back and DJ from the comfort of the couch.

Avec Bluetooth™, la diffusion sans fil de la musique est possible depuis un téléphone intelligent, une tablette, un ordinateur ou un lecteur de musique. Il vous suffit d'appairer votre appareil à la barre audio et de vous asseoir confortablement pour profiter de votre musique.

Bluetooth® permite la transmisión inalámbrica de música desde un teléfono inteligente, una tableta, una computadora o un reproductor de música, entre otros. Simplemente conecte su dispositivo a la barra de sonido, luego reclínesse y transfórmese en DJ desde la comodidad de su sofá.

TECHNICAL DATA

TECHNICAL SPECIFICATIONS	
Sound bar size	42"
Sound bar speakers	Left & Right Channels (each) – 2x 3" mid-range drivers, 1x 1/4" tweeters Center Channel – 2x 2.5" full range drivers
Surround speakers	Left & Right Surround Channels (each) – 1x 2.5" full-range driver
Subwoofer speakers	6.0" subwoofer driver
Sound pressure level	102dB
Sound bar frequency	90Hz - 20kHz
Subwoofer frequency	40Hz - 90Hz
Audio decoding technology	Dolby Digital®, DTS Digital Surround™
Sound enhancement technology	DTS TruVolume™, DTS Circle Surround™
Wireless range (subwoofer)	60' clear line-of-sight
Bluetooth	Yes
Sound bar buttons	Power, Input, Bluetooth, Volume Up, Volume Down
Remote control	LCD display
Power input	120V 60Hz
Installation	Table top and wall-mountable
Package Contents	<ul style="list-style-type: none"> • Sound bar, wireless subwoofer, 2 x surround speakers, wall mounts, display remote control and AAA batteries x2 • RCA cables for surround speakers • 5 RCA right-angle to 3.5mm right-angle Stereo Mini Jack • 5 digital 75ohm coaxial cable with right angle RCA connector on one end, other end is standard RCA • 5 optical cable with Toslink ends • 8 power cord for sound bar • 5 power cord for subwoofer • Quick Start Guide
CONNECTIONS (REAR)	
Analog audio input	1x Stereo RCA
Analog audio input	1x 3.5mm stereo mini jack
Digital audio input	1x RCA (coaxial)
Digital audio input	1x optical (Toslink)
USB input	1x USB (for .WAV audio Playback)

DONNÉES TECHNIQUES

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES	
Taille de la barre de son	106,7 cm (42 po)
Haut-parleurs de la barre de son	Canaux droit et gauche (chacun) – 2 pilotes de portée moyenne de 7,62 cm (3 po) 1 haut-parleur d'aigus de 19 mm (¾ po) Canal central – 2 pilotes pleine portée de 6,35 cm (2,5 po)
Haut-parleurs ambiophoniques	Canaux ambiophoniques droit et gauche (chacun) – 1 pilote pleine portée de 6,35 cm (2,5 po)
Haut-parleurs du caisson de basses	Caisson de basses de 15 cm (6 po)
Niveau de la pression acoustique	102 dB
Fréquence de la barre de son	90 Hz à 20 kHz
Fréquence du caisson de basses	40 Hz à 90 Hz
Technologie de décodage audio	Dolby Digital, DTS Digital Surround
Technologie d'amélioration du son	DTS TruVolume et DTS Circle Surround
Portée sans fil (caisson de basses)	Ligne de vue de 18,3 m (60 pi)
Bluetooth	Oui
Boutons de la barre de son	Alimentation, Entrée, Bluetooth, Volume Haut et Volume Bas
Télécommande	À écran
Entrée d'alimentation	120V 60 Hz
Installation	Sur table et au mur
Contenu du paquet	<ul style="list-style-type: none"> • Barre de son, caisson de basses sans fil, 2 haut-parleurs satellites arrière, supports muraux, télécommande à écran, et compris 2 piles AAA • Câbles RCA pour haut-parleur satellite • 5 RCA à angle droit de 3,5 mm à angle droit mini jack stéréo • 5 75 ohms câble numérique coaxial avec connecteur droit angle RCA à une extrémité, l'autre RCA standard • 5 câble optique Toslink avec des extrémités • 8 câble d'alimentation de la barre de son • 5 câble d'alimentation ambiophoniques • Guide de démarrage rapide
CONNEXIONS (ARRIÈRE)	
Entrée audio analogique	1 entrée RCA stéréo
Entrée audio analogique	1 mini-prise stéréo de 3,5 mm
Entrée audio numérique	1 RCA (coaxial)
Entrée audio numérique	1 x optique (Toslink)
Entrée USB	1x USB (pour lecture audio .WAV)

DATOS TECNOLÓGICOS

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS	
Tamaño de la barra de sonido	42"
Altavoces de la barra de sonido	Canales izquierdo y derecho (cada uno) - 2 x transductores de gama media de 3". 1 x altavoz de agudos de ¾"
Altavoces envolventes	Canal central - 2 x transductores de gama completa de 2.5"
Altavoces del subwoofer	Subwoofer de 6.0" (15,24 cm)
Nivel de presión acústica	102 dB
Frecuencia de la barra de sonido	90 Hz - 20 kHz
Frecuencia del Subwoofer	40 Hz - 90 Hz
Tecnología de decodificación de audio	Dolby Digital™, DTS Digital Surround™
Tecnología de mejora del sonido	DTS TruVolume™, DTS Circle Surround™
Rango inalámbrico (Subwoofer)	Línea visual de 60' (18,29 m)
Bluetooth	Si
Botones de la barra de sonido	Encendido/Apagado, Entrada, Bluetooth, Subir volumen, Bajar volumen
Control remoto	Con pantalla
Entrada de alimentación	120 Vca 60 Hz
Instalación	Colocación sobre la mesa y capacidad para montaje sobre pared
Contenido del paquete	<ul style="list-style-type: none"> • Barra de sonido, subwoofer inalámbrico, 2 x altavoces satélite traseros, Montaje de pared, Control remoto con pantalla que incluye 2 pilas AAA • Cables RCA para los altavoces satélite • 5 RCA de ángulo recto a 3,5 mm en ángulo recto mini jack estéreo • 5 75ohm digital Cable coaxial con conector RCA ángulo recto en un extremo, el otro estándar RCA • 5 cable Óptico Toslink con extremos • 8 cable de alimentación para de la barra sonido • 5 cable de alimentación para del subwoofer • Guía de inicio rápido
CONEXIONES (ARRIÈRE)	
Entrada de audio analógico	1 x RCA estéreo
Entrada de audio analógico	Mini toma estéreo de 1 x 3,5 mm
Entrada de audio digital	1 x RCA (coaxial)
Entrada de audio digital	1 x óptico (Toslink)
Entrada USB	1 x USB (para reproducción de audio .WAV)

*Wireless subwoofer range is approximately 60 feet with a clear line-of-sight from the sound bar.
*Le caisson de basses sans fil a une portée d'environ 18 m (60 pi) dans la ligne de vue de la barre de son.
*El rango del Subwoofer inalámbrico es de aproximadamente 18,3 metros, línea visual desde la barra de sonido.

VIZIO, Inc. has made reasonable efforts to ensure the accuracy of the information provided herein, all product specifications, functionality, features, configurations, performance, design and other product information described herein are subject to change without notice. VIZIO, Inc. is not responsible for typographical, technical, or descriptive errors.
VIZIO, Inc. a déployé des efforts raisonnables pour assurer l'exactitude de l'information fournie dans les présentes. L'ensemble des spécifications de produit, fonctions, caractéristiques, configurations, performances, conceptions et autres renseignements décrits dans les présentes sont modifiables sans préavis. VIZIO, Inc. n'est pas responsable des erreurs de typographie, techniques ou descriptives.
VIZIO, Inc. ha realizado esfuerzos razonables por asegurar la precisión de la información contenida en este documento. Todas las especificaciones de productos, funcionalidades, características, configuraciones, rendimiento, diseño y otra información del producto que se describe en el presente está sujeta a cambio sin previo aviso. VIZIO, Inc. no es responsable por errores tipográficos, técnicos o descriptivos.